



కేంద్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారిగా జాన్‌స్ కుమార్

అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత రాష్ట్రపతి ఉత్తర్వులు

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): భారత ఎన్నికల సంఘం ప్రధాన కమిషనర్‌గా జాన్‌స్ కుమార్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు సోమవారం రాత్రి పొద్దుపోయిన తరువాత రాష్ట్రపతి ద్రౌపదిముర్ము గెజిట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేశారు. ఆయనతోపాటు ఎన్నికల కమిషనర్‌గా వివేక్‌జోషిని నియమించారు. అంతకుముందు నూతన ప్రధాన ఎన్నికల కమిషనర్ నియామకానికి సంబంధించి ప్రధాని మోడీ అధ్యక్షతన సమావేశం జరిగింది. కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా, లోక్‌సభలో ప్రతిపక్ష నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో రాజ్యాంగ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నూతన కమిషి నియామకం ..మిగతా 2లో

సైబర్ నేరాల నియంత్రణకు అభిజ్ఞ ప్రాధాన్యం

ఎక్కడో ండి చేసే నేరాలే సవాలీగా మారాయి సైబర్ నేరాలను అరికట్టేందుకు 7 కొత్త పోలీసు స్టేషన్లు సామ్మి లికవరీలో సైబరాబాద్ పోలీసుల ముందంజ ప్రత్యేకమైన సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో ఏర్పాటు ఫిబ్రవరి 2025లో కార్యక్రమంలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి



సైబర్ నేరాలను అరికట్టేందుకు తెలంగాణలో ప్రత్యేకంగా సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో ఏర్పాటు చేశామని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. సైబర్ నేరాల పరిష్కారం కోసం పాపానెసిలో ఏర్పాటు చేసిన 'షీల్డ్ 2025'లో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 'సైబర్ నేరాల కోల్పోయిన సామ్మిని తిరిగి తీసుకురావడంలో సైబరాబాద్ పోలీసులు ముందంజలో ఉన్నారు. సైబర్ నేరాలను అరికట్టేందుకు గత ఏడాది 7 కొత్త పోలీసు స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేశాం. ఒకప్పుడు ఇంట్లో ఉండే సామ్మిను దొంగలు దోచుకోవడం.. కానీ ఇప్పుడు ఏక్కడి నుంచి దోపిడీ చేస్తున్నారో తెలుసు కోవడం కష్టంగా మారిపోయిందన్నారు. సైబర్ నేరాలలో సామ్మి లికవరీలో సైబరాబాద్ పోలీసులు ముందంజలో ఉన్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణలో ప్రత్యేకమైన సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో ఏర్పాటు చేశాం. సైబర్ నేరాలలో సామ్మి లికవరీలో సైబరాబాద్ పోలీసులు ముందంజలో ఉన్నారు. అయితే నేరం ఎక్కడి నుంచి ఎవరు చేశారో కనుక్కోవడం పెద్ద సవాలుగా ..మిగతా 2లో




వేములవాడ ఉత్సవాలకు సిఎంకు ఆహ్వానం

సైబరాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): వేములవాడ శ్రీరాజరాజేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో శివరాత్రి ఏర్పాట్లు చురుకుగా సాగుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని మహాశివరాత్రి జాతర మహోత్సవానికి ఆహ్వానించారు. వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవస్థానం అధ్యక్షులు, ఆలయ అధికారులు, ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ జూబ్లీహిల్స్ నివాసంలో సిఎం రేవంత్ కలిసి ఆహ్వాన పత్రం అందించారు. ఉత్సవాలకు రావాలని వేడుకున్నారు.

కృష్ణా జలాల్లో తెలంగాణకు అన్యాయం జరగరాదు

ఎపి ప్రభుత్వం అక్రమంగా నీటిని తరలింపింది నీటిపారుదలశాఖ మంత్రిల భేటీలో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి



డిబ్లీ సిఎం ఎంపికపై నేడు బిజెపి భేటీ

పద్దేళ్ల వర్తమానా బిజెపి నేతల మొగ్గు రేపటి ప్రమాణ స్వీకారానికి భారీగా ఏర్పాట్లు

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): ఈ నెల 20 డిబ్లీలో బిజెపి ప్రభుత్వం కొలువు దీరనుందని సమాచారం. సిఎం అబ్దుల్లి ఎంపిక సోమవారమే జరగాల్సి ఉన్నా.. దానిని 19కి వాయిదా వేశారు. బుధవారం జరిగే భేటీలో సిఎం ఎంపిక జరగవచ్చు. 27 ఏళ్ల కలను సాకారం చేసుకుంటూ దేశ రాజధాని దిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించింది భారతీయ జనతా పార్టీ త్వరలోనే ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటుచేయనుంది. ఇన్నేక్ష తర్వాత ..మిగతా 2లో

కాంగ్రెస్ దరిద్రపు పాలనలో ఏ ఒక్క వర్గం కూడా సంతోషంగా లేదు

మాజీ మంత్రి కేటీఆర్

కాంగ్రెస్ పాలనలో మొన్న తలుపులు.. నిన్న స్టార్టర్లు ఎత్తుకుపోయిండు

నిరసన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి కేటీఆర్

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 18(ప్రభాత ఉదయం)మొన్న తలుపులు ఎత్తుకుపోయిండు.. నిన్న స్టార్టర్లు ఎత్తుకుపోయిండు.. ఇక రేపు మీ పుస్తకాలకు కూడా రేవంత్ రెడ్డి ఎత్తుకుపోతడు, దొంగ హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చి ప్రజలను పంచుస్తున్న రేవంత్ రెడ్డికి బుద్ధి చెప్పే పని కల్గుతుంది ప్రాంతం నుంచే మొదలుపెట్టాలని మాజీ మంత్రి, బి ఆర్ ఎస్ వర్గంకి ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. మంగళవారం కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం.. ఆమస్ గల్ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే ..మిగతా 2లో



కుంభమేళాకు భారీగా భక్తుల రాక

55 కోట్లు దాటినట్లు ప్రభుత్వం ప్రకటన

ప్రయాగరాజ్, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రయాగరాజ్ లో వైభవంగా కొనసాగుతోన్న కుంభమేళాకు ఊహించని రీతిలో భక్తులు తరలివస్తున్నారు. మంగళవారం సాయంత్రానికి 55 కోట్ల మందికి పైగా భక్తులు త్రివేణీ సంగమంలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించినట్లు ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఓ ప్రకటనలో వెల్లడించింది. మానవ చరిత్రలో ఏ మతపరమైన, సాంస్కృతిక, సామాజిక కార్యక్రమంలో ఇంత భారీగా జనం పాల్గొనలేదని పేర్కొంది. దేశ విదేశాల నుంచి భారీగా సామాన్యులు, ప్రముఖులు తరలి వచ్చి త్రివేణీ సంగమంలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరిస్తున్నారు. జనవరి 13న మొదలైన ఈ ఆధ్యాత్మిక సంబరం ఫిబ్రవరి 26వరకు కొనసాగునున్న విషయం తెలిసిందే. భారత్ లోని 110 కోట్ల ..మిగతా 2లో



పకడ్బందీగా కొత్త రెవెన్యూ చట్టం అమలు

భూ భారతి విధివిధానాలు రూపొందిస్తున్నాం మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

సైబరాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): పకడ్బందీగా కొత్త రెవెన్యూ చట్టం అమలుకు భూ భారతి విధివిధానాలు రూపొందిస్తున్నామని మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. సైబరాబాద్ లోని ఎంసీహెచ్ఆర్డీలో రెవెన్యూశాఖ అధికారులతో సమీక్ష జరిపిన పాంగులేటి.. గత సర్కార్ హయాంలోని రెవెన్యూ చట్టంలో అన్నీ లోపాలు, లోసుగులే ఉన్నాయన్నారు. చట్టం తీసుకొచ్చి మూడేళ్లైనా విధివిధానాలు రూపొందించలేదన్నారు. మేధావులు, నిపుణులతో చర్చించి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొత్త రెవెన్యూ చట్టం భూ భారతిని తీసుకొచ్చిందని చెప్పారు పాంగులేటి. భూ భారతి చట్టం తరతరాల సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపుతుందన్నారు. వీలైనంత త్వరగా విధివిధానాల రూపొందించి.. భూ భారతి రెవెన్యూ చట్టాన్ని అమలు చేస్తామని తెలిపారు. భూ భారతి చట్టం పెను మార్పులు తీసుకొస్తుందన్నారు. 2024 డిసెంబర్ 20 తెలంగాణ భూ భారతి 2024 బిల్లుకు అసెంబ్లీ ఆమోదం తెలిపింది. జనవరి 9న తెలంగాణ గవర్నర్ జిమ్మడేవ్ వర్మ ఆమోదం తెలిపారు.

భారత్ లోకి టెస్లా ఆగమన సంకేతాలు

రికార్డు మెంట్ ప్రారంభిస్తున్నట్లు వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): భారత్ ఈ ఏ మార్కెట్లో ప్రవేశించాలని ఎంతో కాలంగా ఎదురు చూస్తున్న టెస్లా సంస్థ తాజాగా కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. భారత్ లో సిబ్బంది నియామకాలను ప్రారంభించింది. ఢిల్లీ, ముంబై నగరాల్లో వివిధ పోస్టుల్లో ఉద్యోగాల భర్తీ చేస్తున్నట్లు లింకెడ్ఇన్ వెబ్సైటు ప్రకటించింది. దీంతో టెస్లా రాక ఖాయమైంది. ఇటీవలే ప్రధాని మోడీ, ఎలన్ మస్క్ మధ్య చర్చలు సాగాయి. తరువాత ఈ ప్రకటన వెలువడింది. టెస్లా ప్రకటన ప్రకారం, సర్వీస్ టెక్నిషియన్, సలహాదారు పోస్టులు వంటి వాటికి ఢిల్లీ, ముంబై నగరాల్లో నియామకాలు చేపడుతోంది. మగిలిన పోస్టులకు నియామకాలు ముంబైలో చేపడుతోంది. ప్రధాని మోడీ అమెరికా ..మిగతా 2లో





కృష్ణా జలాల్లో తెలంగాణకు అన్యాయం జరగరాదు

ఎపి ప్రభుత్వం అక్రమంగా నీటిని తరలిస్తోంది

నీటిపారుదలశాఖ మంత్రిల భేటీలో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): కృష్ణా జలాల్లో తెలంగాణకు అన్యాయం జరగకుండా కేంద్రం తక్షణమే జోక్యం చేసుకోవాలని నీటిపారుదలశాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి కోరారు. ఏపీ ప్రభుత్వం కృష్ణాజలాలను అక్రమంగా తరలిస్తోందని, కేంద్రం అడ్డుకోవాలన్నారు. జయపురలో కేంద్ర జలశక్తిశాఖ అధ్యక్షులలో జరిగిన నీటిపారుదలశాఖ మంత్రిల సమావేశంలో పాల్గొన్న ఉత్తమ్, నీటి నిల్వ సదుపాయాలు, నీటి సరఫరా నిర్వహణపై ప్రజాప్రతినిధుల ఇచ్చారు. కృష్ణా జలాల వినియోగాన్ని తగ్గించేందుకు టెలిమెట్రి ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. 55 కిలోమీటర్ల పొడవునా చేపడుతున్న మూసీ పునరుద్ధరణ, అభివృద్ధి ప్రాజెక్టుకు కేంద్రం నిధులివ్వాలని.. గంగా, యమునా పునరుద్ధరణ తరహాలో మూసీ అభివృద్ధికి తోడ్పాటు అందించాలని మంత్రి అన్నారు. మూసీ వెంట బెంకె, సీవరేజీ నెట్ వర్క్ కోసం రూ.4వేల కోట్లు కేటాయించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఉస్మాన్ సాగర్, హిమాయత్ సాగర్ గోదావరి జలాలను తరలించే పనులకు రూ.6వేల కోట్లు అవ్వాలని కోరారు. కృష్ణా ట్రిబ్యూనల్ తీర్పు త్వరగా వచ్చేలా కేంద్రం చొరవ తీసుకొని తెలంగాణకు న్యాయం చేయాలన్న ఉత్తమ్.. పాలమూరు - రంగారెడ్డి, సమశ్రీ-సారక్క, సీతారామసాగర్ ప్రాజెక్టులకు నీటి కేటాయింపుల పత్రిక త్వరగా పూర్తి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పనులు కొనసాగుతున్న సాగునీటి ప్రాజెక్టులకు తక్కువ వడ్డీతో రుణాలు సమకూర్చాలని, రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రాజెక్టుల్లో ఫండింగ్ తరచుగా త్వరగా కేంద్రమే భరించాలని కోరారు. మేడిగడ్డ అసెంబ్లీ సభాపదవి ఎన్నికపని విచారణ నివేదిక త్వరగా ఇచ్చి రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి తగిన కార్యాచరణ సూచించాలని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.



కుంభమేళాకు భారీగా భక్తుల రాక

మొదటి పేజీ తరువాయి...

మంచి నూతనంలో దాదాపు సగం మంది వివిధ గంగానదిలో స్నానం ఆచరించారని తెలిపింది. ఫిబ్రవరి 26నాటికి ఈ సంఖ్య 60 కోట్లు దాటి అవకాశం ఉందని అంచనా వేస్తున్నారు. తెలంగాణ కుంభమేళాకు 45 కోట్లు మంది మాత్రమే వస్తారని అంచనా వేయగా.. ఊహించని రీతిలో భక్తులు పోటెటుతుండటం గమనార్వం. ఫిబ్రవరి 14 నాటికి 50 కోట్ల మార్కును అధిగమించి.. తాజాగా 55 కోట్ల మార్కును చేరుకుంది. జనవరి 29న మౌని అమావాస్య రోజే దాదాపు 8 కోట్ల మంది ప్రయాణికులు రాగా.. మకర సంక్రాంతి రోజున 3.5 కోట్ల మంది, జనవరి 30న రెండు కోట్ల మందికి పైగా భక్తులు వుజ్జాస్నానాలు ఆచరించినట్లు ప్రభుత్వం పేర్కొంది. మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు కుంభమేళాలో పాల్గొన్నారు. కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి త్రివేణీ సంగమంలో పుణ్యస్నానం ఆచరించారు. సంబంధిత ఘోషోను ఆయన ఎక్స్ ప్రెస్ చేశారు. మహా కుంభమేళా అనేది ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద మత, ఆధ్యాత్మిక వేడుక అన్నారు. నూతన సంప్రదాయం, పారసత్వానికి ఇదో గొప్ప ప్రతీకగా పేర్కొన్నారు. దేశం ఆరోగ్యంగా, సౌభాగ్యంగా ఉండాలని గంగామాతను ప్రార్థించినట్లు తెలిపారు. అలాగే గద్దపేటి దంపతులు కూడా పుణ్యస్నానాలు ఆచరించారు.

భారత్ లోకి టెన్సె ఆగమన సంతకాలు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

పర్యటన సందర్భంగా టెన్సె ఆధిపత్య మోడీతో సమావేశమైన విషయం తెలిసింది. ఈ సందర్భంలో టెన్సె భారత్ లో నియమాలు ప్రారంభించడం ఆసక్తికరంగా మారింది. టెన్సె సంస్థ కౌన్సిల్ మాజీ భారత విపణిలోకి ప్రవేశించేందుకు ప్రయత్నిస్తోంది. అయితే, భారత్ విధించే దిగుమతి సుంకాలు తమకు అడ్డంకిగా మారాయని టెన్సె గతంలోనే పేర్కొంది. 40 వేల డాలర్లకు పైబడిన ఖరీదైన కార్లకు భారత్ ఇప్పటివరకూ 110 శాతం జీఎస్ ట్యూ వద్దూ దూకుడిని విధించింది. ఇటీవల దీన్ని 70 శాతానికి తగ్గించింది. భారత ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల మాఫియా వ్యాపారం పోలీస్ చిన్నదే అయినా టెన్సెకు సరిపోతుంది తీవ్రంగా మారింది. భారత్ లో గతేడాది లక్ష యూనిట్ల విద్యుత్ కార్లు విక్రయం కాగా చైనాలో ఈ సంఖ్య ఏకంగా 11 మిలియన్లు. అయితే, దేశాల్లో సరఫరా తొలిసారిగా టెన్సె కార్ల అమ్మకాలు తగ్గాయి. దీనికి వెక్స్ పెట్టేందుకు భారత్ మార్కెట్ లో ఎంట్రీకి టెన్సె ప్రయత్నిస్తోందని సమాచారం. ఇటీవల డౌన్ లోడ్ బ్రాండ్ తో సమావేశం అనంతరం ప్రధాని మోడీ అమెరికాలో వాణిజ్యోత్సవం ద్వారా పెట్టేందుకు అంగీకరించారు. రక్షణ రంగం కొనుగోళ్ల పెంపు, ఎఫ్-35 యుద్ధ విమానాల డీల్ వంటివి తెరపైకి వచ్చాయి. ఇక బ్రాండ్ కేబినెట్ లో కీలకంగా టెన్సె వాణిజ్యం అధిపత్యం వచ్చి ముగిసినట్లు ప్రధాని మోడీతో సమావేశమయ్యారు. అయితే, ముగ్గు వ్యక్తిగత జోడోలో మోడీని కలిశారు లేక అమెరికా ప్రభుత్వం తరువు సమావేశమయ్యారా అనేదానిపై ఇంకా స్పష్టత రాలేదు. మరోవైపు, బ్రాండ్ ప్రభుత్వంలో ముగ్గు ప్రాధాన్యం ప్రధానం ప్రస్తుతం చర్చిస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. వ్యక్తిగత ప్రయోజనాలు, రాజకీయ, ప్రభుత్వ అవసరాల మధ్య సరిహద్దు రేఖ తెలియజేయడంపై వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇటీవలే ఇటలీ ప్రభుత్వం కమ్యూనికేషన్ కోసం స్పెషియల్ సేవలు వినియోగించు కునేందుకు చర్చలు జరుగుతున్నట్లు ఇక్కడి ప్రభుత్వం వెల్లడించింది. డౌన్ లోడ్ బ్రాండ్ ఇటలీ ప్రధాని సమావేశం అనంతరం ఈ ప్రకటన వెలువడటం గమనార్వం.

ఫిట్ సిఎం ఎంపికపై నేడు బిజెపి భేటీ

మొదటి పేజీ తరువాయి...

అధికారంలోకి వస్తుండటంతో నూతన ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణస్వీకారానికి ఘనంగా ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. ఈ కార్యక్రమానికి పెద్దఎత్తున సిని తారలు, పారిశ్రామిక వేత్తలను ఆహ్వానించినట్లు తెలుస్తోంది. ఫిబ్రవరి 20న గురువారం సాయంత్రం 4.30 గంటలకు కొత్త సిఎం ప్రమాణస్వీకారానికి ముహూర్తం ఖరారైనట్లు భాజపా వర్గాలు వెల్లడించాయి. ప్రఖ్యాత రామ్ పిలారీ మైదాన్ లో జరిగే ఈ వేడుకకు కమలదళం భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. ప్రమాణస్వీకారానికి ముందు కళాకారులతో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించనుంది. ఇక, 50 మంది సినితారలు, ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్తలతో పాటు ఇతర దేశాల దౌత్యవేత్తలు, 20 రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, డిప్యూటీ సీఎంలు, కేంద్రమంత్రులు, భాజపా అగ్రనేతలు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరవుతున్నట్లు సమాచారం. వీరితోపాటు దిల్లీకి చెందిన పలువురు రైతులు, కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాల అధికారులను కూడా ఆహ్వానించినట్లు సమాచారం. బాబా రాం దేవ్, సామి విదానంద, బాబా బాగోళ్ల ధీరేంద్రశాస్త్రి వంటి అధ్యాత్మిక గురువులు ప్రత్యేక అతిథులుగా హాజరుకానున్నట్లు భాజపా వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. ఈనెల 8న వెలువడిన శాసనసభ ఎన్నికల ఫలితాల్లో భాజపా భారీ విజయం సాధించిన విషయం తెలిసింది. అయితే, ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడి 10 రోజులు అవుతున్నా నూతన ముఖ్యమంత్రి ఎవరనేది ఇంకా తెల్లగా ఉంది. మాజీ సీఎం సాహెబ్ సింగ్ చర్చి కుమారుడు పర్వేశ్ చౌదరి పేరు సీఎం రేసులో ప్రముఖంగా వినిపిస్తోంది. ఈయన తాజా ఎన్నికల్లో ఆమ్ ఆద్వై పార్టీ అధినేత కేజ్రీవాలే పై విజయం సాధించారు. బుధవారం భాజపా శాసనసభావ్యక్త భేటీ జరగనుంది. అందులో కొత్త సిఎం పాటు కేబినెట్ మంత్రులను ఎన్నుకోనున్నారు. దీంతో లాంఛనం పూర్తి కానుంది. ఆ తరువాత సిఎం గురువారం ప్రమాణస్వీకార కార్యక్రమం ఉంటుంది.

సైబర్ నేరాల నియంత్రణకు అభిజ్ఞాన ప్రాధాన్యం

మొదటి పేజీ తరువాయి...

మారింది. నేరాల శైలి మారుతోంది. వస్తున్న మార్పులకు అనుగుణంగా ప్రజలు, ప్రభుత్వం మారాలని అన్నారు. దేశంలోనే సైబర్ సేఫ్టీలో మన రాష్ట్రాన్ని నంబర్ వన్ గా నిలవడమే మా ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా పెట్టుకుందన్నారు. మొదటిసారి ఇలాంటి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నందుకు తెలంగాణ సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో, సైబరాబాద్ పోలీస్, సాఫ్ట్ వేర్ సైబరాబాద్ సెక్యూరిటీ కౌన్సిల్ ను సీఎం రేవంత్ అభినందించారు. తెలంగాణను నంబర్ వన్ సైబర్-సేఫ్ స్టేట్ గా మార్చడానికి కలిసి పనిచేస్తున్న మీ అందరినీ ఇక్కడ కలుసుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. దేశంలో సైబర్ నేరాలకు గత ఏడాది రూ. 22,812 కోట్లు దోచుకున్నారని ఒక అంచనా. ఇది మన ఆర్థిక వ్యవస్థకు, మన పౌరులకు ముప్పు. ఈరోజుల్లో ఫేక్ న్యూస్ అనేది మరో ప్రధానమైన ముప్పు. సోషల్ మీడియాలో తప్పుడు సమాచారంతో సమాజంలో గందరగోళం ఏర్పడుతుంది. సైబర్ సెక్యూరిటీ సాల్యూషన్స్ కోసం ఎకో సిస్టమ్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసేందుకు... మా ప్రభుత్వం నిపుణులు, ఎల సెన్సలతో కలిసి పనిచేయడానికి, అన్ని రకాల వనరులు సమకూరుస్తోంది. మనం తెలంగాణను సెక్యూర్ బిజినెస్ హాట్ గా మార్చాల్సి ఉందన్నారు. 1930 నాటి ను అందరికీ షేర్ చేయాలని ప్రతి ఒక్కరినీ కొరతగా... ఇది 24/7 సైబర్ హెల్ప్ లైన్ అని అన్నారు. పూర్తిస్థాయిలో పనిచేసే సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో, పౌరులను రక్షించడానికి అంతిమమైన సైబర్ క్రిమ్ హెల్ప్ లైన్ ఉన్న అతికొద్ది రాష్ట్రాల్లో తెలంగాణ ఒకటని సీఎం అన్నారు. ఈక్రమంలో సమాజంలో వస్తున్న సవాళ్లను ఎదుర్కోవడానికి అన్ని రకాల ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకోవాలన్నారు. సైబర్ క్రిమ్ ను నియంత్రించడంలో దేశంలోనే తెలంగాణ ముందు వరుసలో ఉంది. కానీ సైబర్ క్రిమ్ విభాగాన్ని మరింత బలోపేతం చేసుకోవాలన్న అవసరం ఉందన్నారు. నేరం జరిగిన తరువాత పట్టుకోవడం కాదు.. నేరం జరగకుండా నిరోధించేలా చూడాలి ఉందన్నారు. కొంతమంది సోషల్ మీడియాలో ఫేక్ న్యూస్ ను ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఫేక్ న్యూస్ తో పాటు క్రిక నేరాలను కూడా నిరోధించాల్సిన అవసరం ఉంది. సైబర్ క్రిమ్ నియంత్రణలో తెలంగాణను దేశానికి రోల్ మోడల్ గా తీర్చిదిద్దడామని అన్నారు. అంతకుముందు మంత్రి శ్రీధర్ రెవారూ మాట్లాడారు. 'సాంకేతికతలో మునిగి అవకాశాలు లభిస్తాయి. అయితే దానితో కాస్తా సవాళ్లు



కూడా ఉన్నాయి. డివైఫీ, ర్యాన్సమ్ వేర్, హాల్ వేర్ వంటివి అందోజన కలిగిస్తున్నాయి. సాంకేతికత రెండు వైపులా వస్తుంది ఉన్న కలితాలింది. సైబర్ దాడుల వల్ల ఎన్నో వ్యవస్థలు చెల్లబెట్టుతున్నాయి. ఇటీవల ఎయిమ్స్ పై సైబర్ దాడి జరిగింది. అమెరికాలో జరిగిన సైబర్ దాడితో విమాన రాకపోకలు స్తంభించాయి. సైబర్ నేరాల వల్ల రూ.15 వేల కోట్లను భారత్ నష్టపోతోంది' అని మంత్రి అన్నారు. 14 రాష్ట్రాల నుంచి పోలీసు అధికారులు ఈ కాన్ఫరెన్స్ హాజరు కావడం ఆనందంగా ఉందని సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో డైరెక్టర్ శిఖా గోయల్ అన్నారు. 'సైబర్ నేరాల యూనివర్సల్ ఛార్టర్ గా మారాలి. వీటిని అరికట్టేందుకు ఈ కాన్ఫరెన్స్ ఒక మంచి వేదిక. సైబర్ నేరాలను అరికట్టేందుకు ప్రతిష్టాత్మక సంస్థలతో ఒప్పందాలు చేసుకున్నాం. తెలంగాణ సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో వనితనానికి కేంద్రం అవార్డులు కూడా ఇచ్చింది. 2024లో సైబర్ నేరాలలో కాజీని రూ.350 కోట్లు సీజ్ చేస్తాం. రూ.183 కోట్లను 18 వేల మంది బాధితులకు అందించాం' అని వివరించారు. ఈ సమావేశంలో 14 రాష్ట్రాల నుంచి పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశం ఇంత విజయవంతం కావడం చాలా సంతోషంగా ఉందని సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో డైరెక్టర్ శిఖా గోయల్ అన్నారు. 2024లో సైబర్ నేరాలలో కాజీని రూ.350 కోట్లను సీజ్ చేశామని.. అందులో రూ.183 కోట్లు 18 వేల మంది బాధితులకు అందించామని పేర్కొన్నారు.

కాంగ్రెస్ దరిద్రపు పాలనలో ఏ ఒక్క వర్గం కూడా సంతోషంగా లేదు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

జైవల్ దాదా అధ్యక్షతన బీఆర్ఎస్ రైతు నిరసన దిక్కులో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్.

ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే విజయలక్ష్మి మంత్రిలు నిరంజన్ రెడ్డి, సచిత్ ఇంద్రారెడ్డి, రాజయ్య, శ్రీనివాస్ గౌడ్, లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, గుమ్మల బాల రాజు, అంజయ్య యాదవ్, మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే నవీన్, సురభి వాణి, ఆర్ ఎస్ ప్రవీణ్, మాజీ రాష్ట్ర స్థాయి కార్యదర్శి చెర్రుపల్లి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ... డాంగ్ హోమిలతో అధికారంలోకి వచ్చి ప్రజలను వంచినట్లు రేవంత్ రెడ్డికి బుద్ధి చెప్పి పని కల్పిస్తే ప్రాంతం నుంచే మొదలుపెట్టాలి.

కల్పిస్తే నియోజకవర్గం, అమనగలో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ రైతు మహాభరత్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ప్రసంగించారు. 420 డాంగ్ హోమిలు ఇచ్చి నంగనాచి పాటలు చెప్పి రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయ్యారు. కొడంగల్ లో రేవంత్ రెడ్డి ఎవరికీ న్యాయం చేయలేదని ఎద్దే వ చేశారు. అక్కడ ఎవరికీ కళ్యాణ లక్ష్మి తుంబం బంగారం ఇవ్వలేదు. ఆడబిడ్డలకు 2,500 రూపాయల కూడా ఇవ్వలేదన్నారు. సాంత నియోజకవర్గంలో ఒక్క పని చేయలేదు. పుట్టి పెరిగిన పిల్లలపై కల్పిస్తే ప్రాంతానికి కూడా ఒక్క రూపాయి పని చేయలేదన్నారు. కేటీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ఒక రాజు లాగా రైతు ఎవరి దగ్గర చేయి చాపకుండా బ్రాహ్మండంగా

మొదటి పేజీ తరువాయి...

అరికట్టేందుకు ప్రతిష్టాత్మక సంస్థలతో ఒప్పందాలు చేసుకున్నాం. తెలంగాణ సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో వనితనానికి కేంద్రం అవార్డులు కూడా ఇచ్చింది. 2024లో సైబర్ నేరాలలో కాజీని రూ.350 కోట్లు సీజ్ చేస్తాం. రూ.183 కోట్లను 18 వేల మంది బాధితులకు అందించాం' అని వివరించారు. ఈ సమావేశంలో 14 రాష్ట్రాల నుంచి పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశం ఇంత విజయవంతం కావడం చాలా సంతోషంగా ఉందని సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో డైరెక్టర్ శిఖా గోయల్ అన్నారు. 2024లో సైబర్ నేరాలలో కాజీని రూ.350 కోట్లను సీజ్ చేశామని.. అందులో రూ.183 కోట్లు 18 వేల మంది బాధితులకు అందించామని పేర్కొన్నారు.

కూడా ఉన్నాయి. డివైఫీ, ర్యాన్సమ్ వేర్, హాల్ వేర్ వంటివి అందోజన కలిగిస్తున్నాయి. సాంకేతికత రెండు వైపులా వస్తుంది ఉన్న కలితాలింది. సైబర్ దాడుల వల్ల ఎన్నో వ్యవస్థలు చెల్లబెట్టుతున్నాయి. ఇటీవల ఎయిమ్స్ పై సైబర్ దాడి జరిగింది. అమెరికాలో జరిగిన సైబర్ దాడితో విమాన రాకపోకలు స్తంభించాయి. సైబర్ నేరాల వల్ల రూ.15 వేల కోట్లను భారత్ నష్టపోతోంది' అని మంత్రి అన్నారు. 14 రాష్ట్రాల నుంచి పోలీసు అధికారులు ఈ కాన్ఫరెన్స్ హాజరు కావడం ఆనందంగా ఉందని సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో డైరెక్టర్ శిఖా గోయల్ అన్నారు. 'సైబర్ నేరాల యూనివర్సల్ ఛార్టర్ గా మారాలి. వీటిని అరికట్టేందుకు ఈ కాన్ఫరెన్స్ ఒక మంచి వేదిక. సైబర్ నేరాలను అరికట్టేందుకు ప్రతిష్టాత్మక సంస్థలతో ఒప్పందాలు చేసుకున్నాం. తెలంగాణ సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో వనితనానికి కేంద్రం అవార్డులు కూడా ఇచ్చింది. 2024లో సైబర్ నేరాలలో కాజీని రూ.350 కోట్లు సీజ్ చేస్తాం. రూ.183 కోట్లను 18 వేల మంది బాధితులకు అందించామని పేర్కొన్నారు.

కూడా ఉన్నాయి. డివైఫీ, ర్యాన్సమ్ వేర్, హాల్ వేర్ వంటివి అందోజన కలిగిస్తున్నాయి. సాంకేతికత రెండు వైపులా వస్తుంది ఉన్న కలితాలింది. సైబర్ దాడుల వల్ల ఎన్నో వ్యవస్థలు చెల్లబెట్టుతున్నాయి. ఇటీవల ఎయిమ్స్ పై సైబర్ దాడి జరిగింది. అమెరికాలో జరిగిన సైబర్ దాడితో విమాన రాకపోకలు స్తంభించాయి. సైబర్ నేరాల వల్ల రూ.15 వేల కోట్లను భారత్ నష్టపోతోంది' అని మంత్రి అన్నారు. 14 రాష్ట్రాల నుంచి పోలీసు అధికారులు ఈ కాన్ఫరెన్స్ హాజరు కావడం ఆనందంగా ఉందని సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో డైరెక్టర్ శిఖా గోయల్ అన్నారు. 'సైబర్ నేరాల యూనివర్సల్ ఛార్టర్ గా మారాలి. వీటిని అరికట్టేందుకు ఈ కాన్ఫరెన్స్ ఒక మంచి వేదిక. సైబర్ నేరాలను అరికట్టేందుకు ప్రతిష్టాత్మక సంస్థలతో ఒప్పందాలు చేసుకున్నాం. తెలంగాణ సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో వనితనానికి కేంద్రం అవార్డులు కూడా ఇచ్చింది. 2024లో సైబర్ నేరాలలో కాజీని రూ.350 కోట్లు సీజ్ చేస్తాం. రూ.183 కోట్లను 18 వేల మంది బాధితులకు అందించామని పేర్కొన్నారు.

ఏళ్ల తరబడి పెండింగ్ లో ఉన్న కేసులను లోక్ అదాలత్ లో పరిష్కరించుకోవాలి

కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎం ఆర్ సునీత

వనపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 18(ప్రభాత ఉదయం) ఏళ్ల తరబడి పెండింగ్ లో ఉన్న కేసుల పరిష్కారానికి జాతీయ లోక్ అదాలత్ గొప్ప అవకాశమని జిల్లా ప్రజలు దీన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎం ఆర్ సునీత తెలిపారు. మంగళవారం జిల్లా ప్రధాన న్యాయస్థానంలో సమావేశ మందిరంలో మార్చి 8వ తేదీన నిర్వహించనున్న జాతీయ లోక్ అదాలత్ పై జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి వీ రజనీతో కలిసి మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాన న్యాయమూర్తి మాట్లాడుతూ... మార్చి 8వ తేదీన జిల్లా కోర్టు ప్రాంగణంలో జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహించబడనుం జరుగుతుందన్నారు. ఏళ్లుగా పెండింగ్ లో ఉన్న సివిల్, క్రిమినల్ కేసులను, వివాదాలను పరిష్కరించుకోవచ్చు అన్నారు. లోక్ అదాలత్ ద్వారా కోర్టులకు వెళ్ళిందే సమయాన్ని ఆదా చేసుకోవడమే కాకుండా, కోర్ట్ ఫీజు కూడా వాపస్ పొందవచ్చు అని చెప్పారు. ఏదైనా కేసు ఒకసారి లోక్ అదాలత్ పరిష్కారం అయ్యింది అంటే అది శాస్త్రతంగా పరిష్కారమైనట్లనే చెప్పారు. లోక్ అదాలత్ ద్వారా పరిష్కారమవుతున్న కేసుల విషయంలో, రాష్ట్రంలో వనపర్తి జిల్లా



మీడియాతో మాట్లాడుతున్న కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎం ఆర్ సునీత

స్థానం రాసు రాసు మెరుగుపడుతోందన్నారు. గత డిసెంబర్ 14వ తేదీన నిర్వహించిన లోక్ అదాలత్ లో వనపర్తి జిల్లా కోర్టు అత్యధిక కేసులను పరిష్కారం చేసి రాష్ట్రంలో 22వ స్థానంలో నిలిచిందని చెప్పారు. మార్చి 8వ తేదీన జరగబోయే లోక్ అదాలత్ లో మరిన్ని కేసుల పరిష్కారం ద్వారా వనపర్తి జిల్లా కోర్టు మరింత మెరుగైన స్థానాన్ని సాధిస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

కేంద్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారిగా జానెక్ కుమార్

మొదటి పేజీ తరువాయి...

చేస్తున్నదని, సుప్రీంకోర్టులో తీర్పు వచ్చే వరకు ఓపిక పట్టాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ కోరింది. అయినప్పటికీ నూతన సిఇసిని జానెక్ కుమార్ నియమనానికి కేంద్రం మొగ్గుచూపింది. 2029 జనవరి 26 వరకూ ఆయన సిఇసిని కొనసాగుతాడు. ప్రస్తుత సిఇసి రాజీవ్ కుమార్ పదవీ కాలం ముగియడంతో ముగిసింది. జానెక్ కుమార్ కేరళ కేంద్రకు చెందిన 1989 బ్యాచ్ ఐఎఎస్ అధికారి. అంతకుముందు ఆయన జోం మంత్రి అధికారంలోకి వచ్చే ప్రజలను వంచినట్లు ప్రత్యేకంగా పేర్కొన్నారు. అంతకుముందు ఆయన జోం మంత్రి అధికారంలోకి వచ్చే ప్రజలను వంచినట్లు ప్రత్యేకంగా పేర్కొన్నారు. అంతకుముందు ఆయన జోం మంత్రి అధికారంలోకి వచ్చే ప్రజలను వంచినట్లు ప్రత్యేకంగా పేర్కొన్నారు.

కెసిఆర్ షైక్షీలు తీస్తే తీయండి... నా షైక్షీలు మాత్రం తియ్యకండి

షైక్షీలను తొలగిస్తున్న అధికారులను అసభ్య పదజాలంతో

దూషించడం ఎమ్మెల్యేకు అంతవరకు సమంజసం కాంగ్రెస్ ఎ బ్లాక్ ఉపాధ్యక్షుడు ఎం యుగంధర్ రెడ్డి

కూకట్పల్లి, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం) బిఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ షైక్షీలను తీస్తే తీయండి కానీ ఈనెల 19న తన జన్మదినం సందర్భంగా అభిమానులు ఏర్పాటు చేసే షైక్షీలను మాత్రం తియ్యద్దని దయచేసి ప్రార్థనలు చేస్తున్నానని చెప్పకనే చెప్పాడని కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎ



భారత రాజ్యాంగాన్ని ప్రజాప్రతినిధులు, పౌరులు చేదవాలి

విద్యుత్ ఎస్సీ ఎస్సీ ఉద్యోగుల రాష్ట్ర సంఘం అధ్యక్షులు దాసరి శ్యామ్ మనోహర్

డాక్టర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడం అంటే ఉద్యోగుల సంక్షేమం: ఎస్సీ ఎస్సీ ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర సెక్రటరీ జనరల్ మేడి రమేష్



డాక్టర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడం అంటే ఉద్యోగుల సంక్షేమం: ఎస్సీ ఎస్సీ ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర సెక్రటరీ జనరల్ మేడి రమేష్



స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కు వినతి పత్రం అందచేస్తున్న నాయకులు

రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ అభివృద్ధికి సహకరించాలి

బుద్వేల్, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ లోని వివిధ షిఫ్ట్ల అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతు మంగళవారం పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు శాసనసభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను ఆయన ఇంటి వద్ద కలసి వినతి పత్రం అందజేశారు. దానికి స్పందించిన గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ అధికారులతో మాట్లాడి అభివృద్ధి పనులు త్వరితగతిన చేయాలని సూచించారు. దానికి అధికారులు సానుకూలంగా స్పందించినట్లు నాయకులు పలుగురెవరు మహేశ్, గగడంపల్లి శ్రావణ్, పి.జీవన్ దాస్, మంగళవారం ప్రసాద్ లు తెలిపారు.

రాజేంద్రనగర్, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం) భారత రాజ్యాంగ అంశాలపై సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరూ చదివి అవగాహన పెంపొందించుకోవాలని విద్యుత్ ఎస్సీ ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దాసరి శ్యామ్ మనోహర్ అన్నారు. మంగళవారం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని శివరాంపల్లి లో గల విద్యుత్ డివిజన్ కార్యాలయంలో డివిజన్ ఎస్సీ ఎస్సీ ఉద్యోగుల సంఘం రీజనల్ సెక్రటరీ మంద యారయ్య, డివిజన్ అధ్యక్షులు కృష్ణ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్సీ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులు శ్యామ్ మనోహర్, ప్రధాన కార్యదర్శి మేడి రమేష్ ముఖ్య

అతిథిగా పాల్గొని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దాసరి శ్యామ్ మనోహర్ మాట్లాడుతూ... భారత రాజ్యాంగాన్ని సమాజంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరు చదవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. డాక్టర్ అంబేద్కర్ భారత రాజ్యాంగంలో పొందుపరిచిన హక్కులను ప్రతి ఒక్కరు పొందాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఎస్సీ ఎస్సీ ఉద్యోగుల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి, అసిస్టెంట్ డివిజనల్ ఇంజనీర్ మేడి రమేష్ మాట్లాడుతూ... డాక్టర్ అంబేద్కర్ రచించిన భారత రాజ్యాంగ స్ఫూర్తి సమాజంలో ఉన్న అందరూ సోదర భావంతో మెలగాలన్నారు. డాక్టర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవడం ఉద్యోగుల సంక్షేమానికి ఎంతో

దోహదపడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యుత్ ఉద్యోగుల ఎస్సీ ఎస్సీ అసోసియేషన్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ చంద్రయ్య, అడిషనల్ సెక్రటరీ సోమ, కంపెనీ ప్రెసిడెంట్ ఆనంద్ బాబు, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సరసింపూలు, సెక్రటరీ సెకరటరీ వీవీ పల్లి, రీజనల్ ప్రెసిడెంట్ జైపాల్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ చంద్రమోహన్, వెంకటేశ్, అర్జున్, డివిజన్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కిషన్, సెక్రటరీ మహేశ్, ట్రైబయర్ అంజలి రమేష్, ప్రెసిడెంట్ శ్రీకాంత్, జాయింట్ సెక్రటరీ పుష్పావతి పరకరాం, రాకేష్, కుమార్, రాములు, రాజు, శ్రీనివాసులు, సరసింపూ, శ్రీధర్, వినోద్, సుధర్, అశోక్, చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సజీవంగా వందల ఏళ్ల వయసున్న వృక్షులు

డోజీ డోర్ తెలివి ఆశ్చర్యం వ్యక్తంచేసిన మస్క సమాచార సేకరణలో లోపం వల్లే ఇలాంటి తప్పులు



వందేళ్లు దాటిన వారున్నట్లు గుర్తించారు. వారు ఆదాయం పొందడం లేదా... లభిస్తున్నట్లు గుర్తించడం కానీ, చేయడం లేదు. అయితే జాబ్ లోని సవరించలేదు. 112 ఏళ్ల వయసున్నవారు 65 లక్షల మంది సోషల్ సెక్యూరిటీ నెంబర్లను కలిగిఉన్నారు. కానీ, వారికి సంబంధించి ఎటువంటి డెత్ ఇన్ స్యూరిటీ నమోదు చేయలేదు. వీరంతా ఎలక్ట్రానిక్ డెత్ ఇన్ స్యూరిటీ నమోదు చేయవల్సి రాకముందే ప్రాణాలు కోల్పోయారు. వ్యాపారానికి భూమి

కేవలం 35 మంది మాత్రమే ఈ వయస్సును దాటినవారున్నారు. ఇక జనాభా లెక్కల ప్రకారం అమెరికాలో 100 ఏళ్లు దాటిన వృద్ధుల సంఖ్య కేవలం 86,000 మాత్రమే. ఇక అమెరికాలోని సోషల్ సెక్యూరిటీ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ప్రజలకు చెందిన రిటైర్మెంట్, వైకలతో బాధపడేవారికి సంబంధించిన ఆదాయమార్గాలను సమకూరుస్తుంది. అమెరికాలో ట్రైబిల్ డిపార్ట్మెంట్ నుంచి చెల్లించిన 4.7 ట్రిలియన్ డాలర్ల (రూ.4 కోట్ల కోట్లకు, టాన్ (ట్రైబిల్ అకౌంట్ నంబర్) లేదని డోజీ అధిపతి ఎలాన్ మస్క పేర్కొన్నారు. దీంతో ఆ నిధులు ఎటు వెళ్లాయో గుర్తించడం దాదాపు అసాధ్యమని పేర్కొన్నారు. వ్యాపారానికి ఈ కోడ్ వాడటం ఇప్పటివరకు అప్పట్లో అని వెల్లడించారు. కానీ, తాజాగా డోజీ ఈ విషయాన్ని గుర్తించడంతో టాన్ కోడ్ వాడటం తప్పనిసరి చేసినట్లు మస్క ఎక్స్ వేదికగా వెల్లడించారు. ఇటీవలే ట్రంప్ కార్యవర్గం మస్క నేతృత్వంలోని డోజీకు ట్రైబిల్ డిపార్ట్మెంట్ సమాచారం చూసేందుకు యాక్సెస్ ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. తాజాగా డోజీ అమెరికా రెవెన్యూ డిపార్ట్మెంట్లో పన్ను చెల్లింపుదారుల డేటాలో కూడా తమకు యాక్సెస్ ఇవ్వాలని కోరంది. ఇది లభిస్తే మాత్రం అమెరికాలో పన్ను చెల్లింపుదారులు, బ్యాంకులు, ఇతర సున్నితమైన డేటా మొత్తం డోజీ చేతికి వస్తుంది.

చిరుధాన్యాల ఉత్పత్తులు, ప్రాసెసింగ్ పై అరుణాచల్ ప్రదేశ్, మేఘాలయ, ఉత్తర్ ప్రదేశ్ రైతులకు నాలుగు రోజుల పాటు శిక్షణ



రైతులతో మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ తారా సత్యవతి



డాక్టర్ తారా సత్యవతి



ఘనంగా నందమూరి తారకరత్న ద్వితీయ వర్ధంతి

ఆయన చిత్రపటానికి నివాళులర్పించిన సతీమణి నందమూరి అలక్ష్మి కూకట్పల్లి, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం) సినిమాలో స్వర్ణతార నందమూరి తారకరత్న ద్వితీయ వర్ధంతి సందర్భంగా కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కెపిసెచ్చి బాలయ్య యువసేన అధ్యక్షులతో జేపియ్యూ సర్కిల్ ఎన్ టీ ఆర్ విగ్రహం వద్ద నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ఆయన సతీమణి నందమూరి అలక్ష్మి విచ్చేసి ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఆలో కార్మికులకు, జేపియ్యూ సెక్యూరిటీ సిబ్బందికి మజ్జిగ ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం సర్కార్ పటిల్ సగర్ గ్రేస్ వృద్ధాశ్రమం లోని వృద్ధులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అట్లూర్ దీపక్, పవన్ మార్కెట్, కోడి ఆశోక్, చెరుకూరి రవి, మదన్ శ్యామ్, కోగంటి ప్రసాద్, రాజేష్ సోదోజు, కాకర్ గోపీకృష్ణ, చాచా వినయ్, బత్తుల మణిదీప్, సాయి కుమార్, కర్నూడి కొండలరావు, విక్రమ్ సింహ, అఖిల్, హనుమంతు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేవెళ్ళే పార్లమెంటు సభ్యుడు కాండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి జోక్యం చేసుకోవాలి



పెన్షనర్ల సుధృతించి మాట్లాడుతున్న విశ్రాంత ఉద్యోగి ఎన్ జంగయ్య

నిరసనలో పాల్గొన్న ఉద్యోగుల కుటుంబ సభ్యులు

బుద్వేల్, ఫిబ్రవరి 18 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ లోని ఎన్ టి పి ఆర్ కు బడ్జెట్ లో నిధులు కేటాయించే విధంగా చేవెళ్ల పార్లమెంట్ సభ్యులు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ప్రత్యేక చొరవ

తీసుకోవాలని విశ్రాంత ఉద్యోగులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు విశ్రాంత ఉద్యోగి ఎన్. జంగయ్య, విశ్రాంత ఉద్యోగుల కుటుంబ సభ్యులు పేక్ రియూజ్, సత్యమృ తదితరులు మాట్లాడుతూ, చేవెళ్ల పార్లమెంటు

పరిధిలోకి వచ్చే ఎన్ టి పి ఆర్ సంస్థ ఉద్యోగుల బాగోగులు ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి దృష్టించుకోవాలన్నారు. సమస్యను ప్రధానమంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని డిమాండ్ చేశారు. పి ఎం ఓ లో ఉన్న

సీనియర్ ఐఎస్ అధికారిని ఎన్ఐఐ ఆర్ డి పి ఆర్ కు డైరెక్టర్ జనరల్ గా నియమించి గతంలో జరిగిన తప్పిదాన్ని సరిదిద్ది సంస్థ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలన్నారు.

